

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — NR. 1296 (6730)

4 PAGINI 30 BANI

Duminică 20 iunie 1971

DELEGAȚIA DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALĂ ROMÂNĂ, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI-A ÎNCHEIAT VIZITA ÎN R.D. VIETNAM

În Sala Congreselor din istorica piață Ba Dinh, din Hanoi, unde la 2 septembrie 1945, marele fiu al poporului vietnamez, Ho și Min, a proclamat Republica Democrată Vietnam, s-a desfășurat un mare miting al prieteniei româno-vietnameze.

În sală se aflau muncitori din marile întreprinderi ale Capitalei, țărani cooperatori din împrejurimile Hanoiului, militari ai armatei populare vietnameze și membri ai formațiunilor patriotice de autoapărare intelectuală, reprezentanți ai minorităților naționale și ai comunităților religioase, corespondenți ai presei străine.

Mitingul este deschis de tovarășul Truong Chinh, care exprimă satisfacția întregului popor vietnamez față de vizita delegației de partid și guvernamentale române.

În continuare, se dă cuvântul tovarășului Le Duan.

În apăsătorul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvântările celor doi conducători au fost subliniate în repetate rânduri cu vii și puternice aplauze.

Ca o expresie a sentimentelor profunde, frățești, de strinsă colaborare, de stimă

și respect reciproc care unesc cele două țări, țări și popoare, are loc apoi, în ovații entuziaste ale celor prezenți, un schimb de stăruiri ale prieteniei. În sală se scandează minune în șir „Trăiască prietenia româno-vietnameză”.

Mitingul ia sfârșit în acordurile solemne ale Internaționalei.

Simbătă dimineața, la reședința oficială a delegației de partid și guvernamentale române a avut loc ceremonia semnării Comunicatului comun româno-vietnamez.

Delegația de partid și guvernamentală română, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și-a încheiat simbolic, vizita oficială de prietenie în Republica Democrată Vietnam, efectuată la invitația Comitetului Central al Partidului celor ce muncesc din Vietnam și a guvernului Republicii Democratice Vietnam.

În fața reședinței oficiale a oaspeților români, pe marile bulevarde ale orașului și la aeroportul Gia Lam, nu-

merosi locuitori ai Hanoiului au ținut să salute încă o dată pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și soția sa, pe ceilalți membri ai delegației române, să-și exprime din nou sentimentele de prietenie și căldură frățească pentru solii României socialiste.

După încheierea vizitei în Republica Democrată Vietnam, delegația de partid și guvernamentală condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, s-a oprit simbolic la Pekin.

Pe aeroport în întâmpinare au venit tovarășul Ciu En-lai, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chineze, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, și alte persoane oficiale chineze.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ciu En-lai își string cu căldură minile se îmbrățișează.

De la Pekin, delegația de partid și guvernamentală română va pleca spre Ulan Bator capitala Republicii Populare Mongole, unde va face o vizită oficială de prietenie.

În finalele campionatelor europene de box BOXERII NOȘTRI N-AU REALIZAT MEDALII DE AUR, COMPORTAREA LOR RĂMÎNE ÎNSĂ APRECIABILĂ ROMÂNIA PE PRIMUL LOC ÎN CLASAMENTUL PE NAȚIUNI

Palatul sporturilor din Madrid a găzduit aseară ultimul act al competiției continentale, care timp de 9 zile a polarizat atenția iubitorilor sportului cu mânuși din Europa. La sfârșitul întrecerilor, care au reunit 207 boxeri în 196 de meciuri, boxerii români, deși nu au obținut nici o medalie de aur, se pot întoarce acasă cu fruntea sus, deoarece au realizat, ca număr de medalii, cea mai bună performanță în competiția europeană: 9

SPORTIVI MEDALIAȚI DIN TR-O ECHIPĂ DE 11. De altfel, pentru această excelentă realizare, ECHIPA ROMÂNIEI A OBTINUT PRIMUL LOC ÎN CLASAMENTUL PE NAȚIUNI. Din păcate, reușita finală n-a adus deplina satisfacție niciunui dintre cei patru pugiliști români, angajați direct în lupta pentru cucerirea titlurilor de campioni continentali, deși doi dintre ei, Antoniu Vasile și Alec Năstac, au meritat-o.

MADRID, 19 (prin telefon). Iată amănunte din desfășurarea celor 11 finale.

UN K.D. A DECIS ÎNFRINGEREA LUI AUREL MIHAI

CAT. SEMI MUSCĂ. Meciul inaugural al finalelor l-a pus față în față pe Aurel Mihai (România) și Gedő (Ungaria). Partida a început sub semnul

AU OBTINUT MEDALII DE ARGINT:



AUREL MIHAI

Născut la 28 ianuarie 1947, în comuna Suduț, județul Buzău. A început să practice boxul în anul 1964, la Brăila. Primul antrenor: Ion Zătaru (Volinia). Primul succes: cucerirea titlului de campion național de seniori la categoria semiușoară, în anul 1967. Din anul 1969 nu mai pierdut niciodată titlul și nici un meci. Este legitimat la clubul Farul Constanța, fiind antrenat de Nicolae Buză. Locul 1 la turneul internațional de la Berlin, 1969, campion balcanic în anul 1969 și 1970. Este de profesie maistrul zugrav. Necăsdătorit.



CALISTRAT CUȚOV

Născut la 10 octombrie 1948, în comuna Smeșdănuș Nou (Brăila). Primul antrenor: Gheorghe Bobinaru de la P.A.L. Brăila, căruia i-a adus și satisfacția titlului de campion național de juniori, în anul 1965. Practică boxul din anul 1964. Din 1967 este legitimat la clubul Dinamo (antrenori, mai întâi Eugen Fegres, apoi Constantin Dumitrescu). În 1968 a devenit campion național de seniori, la categoria semiușoară și în același an, la T.O. din Mexic, a obținut o prețioasă medalie de bronz. Campion național la semiușoară în 1969 și la ușoară, în 1970. Campion european (București 1969) la semiușoară.

CLASAMENTUL PE NAȚIUNI

1. România 37,5 p.
- 2-4. U.R.S.S., Ungaria, Polonia cu câte 29,5 p.
5. R. D. Germană 20,5 p.
6. Iugoslavia 12 p.
- 7-8. Spania, Irlanda cu câte 10,5 p.
- 9-10. Anglia, Danemarca cu câte 7 p.
11. R. F. a Germaniei 5 p.
- 12-14. Italia, Turcia, Finlanda 3,5 p.

Pentru alcătuirea clasamentului s-au acordat 7 puncte pentru o medalie de aur, 5 pentru argint și 3,5 pentru bronz.

prudenței exagerate, manifestată de ambii boxeri. Cu câteva lovituri mai precise, Gedő a realizat totuși un avantaj minim. În rundul doi, românul a preluat conducerea luptei, a atacat, a lovit mai mult și variat, reușind să echilibreze situația. În ultima repriză, Mihai a aruncat în luptă toate resursele pentru a-și apropria victoria. Dar, neglijându-și apărarea, el a fost surprins descoperit și contrat. Într-o astfel de situație, în urma unui croșcu de dintr-o recepționat la bărbie, românul este zdruncinat și arbitrul polonez Idzicki îl numără în picioare. Acesta era ultimul minut al partidului, deci ultima impresie lăsată juriului, care hotărâse, cu 4-1, ca Gedő să-și păstre-



ANTONIU VASILE

Născut la 27 august 1943, la Brăila. A început să practice boxul în anul 1959, la Dunărea Brăila, sub îndrumările antrenorului Petre Bală. Din anul 1962 este legitimat la clubul Dinamo, ca antrenor pe meciurile Constantin Nour. A devenit campion național de seniori, la categoria semiușoară, în 1965, an în care, la campionatele europene de la Berlin, a ocupat locul III. Campion național și în 1966, iar la săptămâna preolimpică s-a clasat pe locul secund. Campion balcanic în 1967, iar apoi trecând la categoria ușoară, cucereste titlurile naționale în 1968 și 1969. Acum a revenit la categoria care l-a consacrat: semiușoară. Căsdătorit, are un copil. Este funcționar.



ALEC NĂSTAC

Născut în 2 aprilie 1948, la Galați. A început să practice boxul în anul 1967, la Constructorul ICOR Galați, sub îndrumarea antrenorului Petre Mihai. După numai 6 luni de box, a devenit campion național de juniori. Din 1968 este legitimat la clubul Steaua. În același an, la campionatele de seniori a ocupat locul 2. Campion național la categoria mijlocie în 1969 și 1971. Prima sa participare la o competiție de amploare a coincis cu primul său mare succes pe plan internațional. Este căsdătorit și are un copil. Ocupația: subofțier.

dul doi, însă, spaniolul Rodriguez plasează numeroase urpercuturi de dreapta, dublate de croșce de stînga, zdruncinându-l în repetate rânduri adversarul. El este superior și

posesia centurii de campion. Badari (Ungaria) b.p. Melnikov (U.R.S.S.).

UN ÎNVINGĂTOR CLAR

CAT. PANĂ. Centura europeană a intrat în posesia polonezului Mieczyslaw, care, în meciul cu maghiarul Botos, a folosit foarte bine alonja, pun-

Campionii Europei — ediția 1971

Semiușoară: GEDO (Ungaria); Muscă: RODRIGUEZ (Spania); Cocos: BADARI (Ungaria); Pană: TOMCZYK (Polonia); Semiușoară: SZCZEPANSKI (Polonia); Ușoară: BEYER (R. D. Germană); Semimijlocie: KAJDI (Ungaria); Mijlocie: TREGUBOV (U.R.S.S.); Mijlocie: IUOTJAVICIUS (U.R.S.S.); Semigrea: PARLOV (Iugoslavia); Grea: CERNIȘEV (U.R.S.S.).

ze titlul de campion cucerit cu doi ani în urmă la București. Gedő (Ungaria) b.p. Mihai (România).

RODRIGUEZ, PRIMUL CAMPION SPANIOL DIN 1947

CAT. MUSCĂ. Polonezul Blazynski s-a impus de la început în luptă de aproape și părea că va câștiga. Din run-

în ultima repriză, Rodriguez (Spania) b.p. Blazynski (Polonia).

DECIZIE LA LIMITA ÎN FAVOAREA LUI BADARI

CAT. COCOS. Sovieticul Melnikov și maghiarul Badari s-au angajat într-o luptă de uzură, cei cinci judecători văzându-l învingător (cu 3-2) pe Badari, care intră astfel în

IN MECIUL CU UNGARIA Dublă victorie a gimnastelor române

— Elena Ceampelea prima la Individual compus —

În sala sporturilor din Constanța s-a desfășurat simbolic după-amiază întâlnirea internațională de gimnastică dintre selecțiile feminine ale României și Ungariei, cu exerciții liber alese. În această ultimă verificare înaintea campionatelor balcanice de la Belgrad, gimnastele române au arătat o bună dispoziție de concurs, impunându-se în fața oaspeților atât pe echipe, cât și la individual compus. Rezultate — individual compus:

1. Elena Ceampelea 38,10, 2. Iloana Bekeș 37,73, 3. Alina Goreac 37,70, 4. Monica Csaszar 37,15, 5. Marta Kelemen 37,10, 6. Anca Grigoras 37,05, 7. Rodica Apăteanu 37,00, 8. aparate — aditiv: Ceampelea și Ileana Coman 9,45; paralele — Ceampelea, Goreac, Bekeș — toate cu 9,45; birnă: Ceampelea 9,60; pe echipe: România 187,30, Ungaria 184,20.
- Alte amănunte în ziarul nostru de mâine.



Bucureșteanul Aurel Ionescu, în actualul sezon de la un concurs la altul mai bun, este unul din oamenii de bază ai reprezentativei României la etapa Balcanicadei de la Tg. Jiu. Foto: Șt. CIOTLOȘ

AZI, ETAPA A XXIX-a LA FOTBAL

Cele 16 competitoare ale diviziei A de fotbal fac astăzi penultimul pas spre... vacanță! Aminați cu răspunsul de la o etapă la alta, iubitorii fotbalului așteaptă verdictul: Dinamo sau Rapid. Azi, la Cluj și București, se poate încheia cursa atât de mult prelungită. Dacă nu, duminică viitoare se pare că în etapa a 29-a Rapid are prima șansă. Dar, mai știi? Protagoniștii pierd pe capete și pentru nici una nu poți băga mina în joc.

Așadar, fără pronosticuri și fără presupuneri, să amintim că azi câteva meciuri rețin atenția și nu mai puțin de 5 înfălțiri vizează fruntea și subsolul clasamentului. La Craiova, București, Petroșani și Cluj, calculele probabilităților au intrat în funcțiune. Să amintim, deci, partidele etapei de azi:

- Craiova: UNIVERSITATEA — PROGRESUL
 - Ploiești: PETROLUL — C.F.R. TIMIȘOARA
 - București: Stadionul Giulești: RAPID — S. C. BACĂU
 - Stadionul Republicii: STEAUA — C.F.R. CLUJ
 - Petroșani: JUUL — FARUL
 - Cluj: UNIVERSITATEA — DINAMO (meciul se va televiza de la ora 15,30)
 - Arad: U.T.A. — F. C. ARGES
 - Brașov: STEAGUL ROȘU — POLITEHNICA
- Cu excepția partidelor de la Cluj, toate jocurile încep la ora 18.

ÎN „CUPA VOINȚA” LA CICLISM ALEX. SOFRONIE (DINAMO) ȘI-A PĂSTRAT „TRICOUL GALBEN”

CLUJ, 19 (prin telex).

Tradiționala competiție ciclistă internațională „Cupa Voința” a continuat simbolic cu etapa a patra. Caravana a străbătut drumul de la Cluj la Zalău și înapoi, realizând în această călătorie de 131 km una dintre sevicele remarcabile ale ciclismului românesc. Traseul, de o rară frumusețe, cu urcușuri lungi spre Mezeș și Topa Mare, cu coborâri vertiginoase pe serpentine răsucite în spirală i-a încântat pe cei prezenți în mașinile însoțitoare. Dar pentru cicliști neasemuit de frumoasele priveliști n-au însemnat decât deturul în care s-a desfășurat acerba luptă pentru înfruntare.

Pe această inedită rută puțini au fost aceia care au rezistat în plutonul de șoc. Mănași de anubiți, cițiva alergători au impus un ritm drăcesc, căruia i-au căzut victime și frunțași ai sportului cu pedale de la noi dar și



Plutonul rulează compact. Sint clipele de liniște, ce prevestesc furtuna ruperilor din grup. Aspect din etapa a II-a a „Cupei Voința” Foto: Dragoș NEAGU

oaspeți de peste hotare. Pentru că nici Grigore, nici Puterity nici David — oa-

BAZIN OLIMPIC LA GALAȚI

GALAȚI, 19 (prin telefon). În cadrul complexului sportiv Dunărea din localitatea s-a dat în folosință un bazin olimpic descoperit. El are dimensiuni

nile de 50x21 m, dispune de 8 culoare și de instalații pentru încălzirea apei. În noul și modernul bazin își vor desfășura activitatea de performanță clubul Dunărea și Școala sportivă. De menționat faptul că aici va avea acces și publicul.

T. SIRIOPOL, coresp.

(Continuare în pag. 4-a)

La Tg. Jiu

MOTOCROSUL BALCANIC — ÎNTR-O FAZĂ ATRACTIVĂ

Un traseu variat și lung de 2.000 de metri, ales pe dealul Tîrgului din Tg. Jiu, găzduiește astăzi etapa a II-a a Balcanicadei de motocross, competiție care reunește alergători din Iugoslavia, Bulgaria și România.

Sportivii români, cîștigătorii ediției anterioare, au luat și în acest an un start bun, conducnd după etapa inaugurală, desfășurată la Maribor, atât în proba pe echipe, cât și la individual, prin campionul balcanic Ștefan Chițu. Dacă în proba pe echipe selecționata României se află la o diferență de 13 p de reprezentativa Iugoslaviei și la 40 de cea a Bulgariei, în clasamentul individual Ștefan Chițu, colegul său Cristian Dovidis și bulgarul V. Manolov sînt la egalitate de puncte (28), fiind urmați în-deaproape de iugoslavii L. Sostarić, A. Ahac și V. Vesenić la 5 și, respectiv, 7 puncte.

ZIUA MICILOR CETĂȚENI

De duminică solemnă astăzi, încercată de emoții și semnificativă adînc. Se sărbătorește „Ziua Pionierilor”!

Copiii României socialiste cresc puternici și fericiți, sub ocrotirea părintească a partidului, pentru viitorul lor nu se preocupă de nici un efort, nici un sacrificiu. Școli admirabile utilizate și pedagogi iscusii le asigură instrucțiunea, îi pregătesc să devină cetățeni destoinici ai unei societăți superioare. Iar din marile arsenale al educației tinereții mîlădije ale patriei nu lipsesc exercițiile fizice, ca un corolar al pregătirii complete, absolut necesare omului contemporan și — mai cu seamă — celui al viitorului.

În privința sportului școlar, anul 1971 va rămîne unul memorabil, legat de câteva acțiuni menite să aducă această activitate la noi cote de calitate.

Răspîndirea pe plan național a gimnasticii în rândurile elevilor, tîștil — pe deplin reușit — al învățării înoului de către copii pe o scară de masă, optimizarea conținutului programelor de educație fizică, vizuinea nouă, de largă respirație, care se adă activităților de sport în școli, crează un fundament robust pentru ceea ce se preconizează în viitor.

„Ziua Pionierilor” va fi marcată de frumoase festivități în toate unitățile de învățămînt ale țării. Dimineața, în careurile pionieresti, vor fi înmîinate distincții copilor, care se s-au distins la învățătură, în activități culturale, artistice și sportive extrașcolare. După amiază se vor desfășura marși serbării, cu programe variate, în care cravetele roșii își vor demonstra talentele și iscusința în fața microfonelor. La vioră sau pian, pe ringuri de dans, pe terenuri de sport.

De ziua lor, pionierii patriei își îndreaptă gîndurile și dragostea și recunoștință către partid, își iau un angajament matur de a depune toate forțele și hărnicia pentru a fi la înălțimea speranțelor care se pun în ei.



PENTATLION

SCRIMA, „CĂLCIUL LUI ACHILE”

AL PENTATIONIȘTILOR NOȘTRI

Participarea echipei de pentatlon modern a țării noastre la câteva concursuri internaționale de mare anvergură...

Incredere și cu mai multe șanse orice întrecere internațională. Deși atenția noastră s-a îndreptat spre probele fizice...

Primul obiectiv care a trebuit rezolvat în întrecerile desfășurate în Franța, UR.S.S., R. P. Ungară și Bulgaria...

La celelalte probe, rezultatele obținute de pentationiștii români în acest sezon pot fi considerate satisfăcătoare...

Table with 5 columns: Cămarie, Scrimă, Tir, Inot, Cros. Rows for Cosmescu, Epitria, Covaci.

Ceilați sportivi care au participat la câteva concursuri: C. Zamfir și Al. Naghi, mai au câte o probă sau două slabe...

seriozitatea în pregătire dovedită de toți componenții lotului, dorința tuturor de a obține performanțe cât mai ridicate...

George TOMIUC antrenor coordonator al lotului de pentatlon modern



atletism

TABELA INTERNAȚIONALĂ DE PUNCTAJ A DECIS:

17.12 m LA TRIPLUSALT, CEL MAI VALOROS DINTRE RECORDURILE ROMÂNIEI

Chiar dacă tabela internațională de punctaj nu mai e ce-ar trebui să fie, chiar dacă rezultatele ultimilor ani au buclănat, pur și simplu, punctajele anumitor probe...

el va îmbunătăți și acest record, având toate posibilitățile să lupte cu succes pentru înfrângerea mondială a probei...

Între altele de dezvoltare, în continuare, a calităților, de eliminarea erorilor mici greșeli de ordin tehnic...



Romeo VILARA

Potrivit tabelii internaționale — 17,12 m valorează 1082 p fiind cel mai bine cotat dintre toate recordurile noastre naționale și superior multora dintre recordurile mondiale și europene...

tartan-rekortan, elbix etc.), ceea ce influențează nu numai pregătirea ci și participarea în concursuri...

Excelentul rezultat al lui Corbu se datorește înainte de orice pregătirii extrem de serioase pe care a desfășurat-o. Din septembrie 1970 și până la „europenele” de sală de la Sofia...

Carol Corbu și antrenorul său cunosc bine direcțiile către care va trebui să acționeze pentru îmbunătățirea performanțelor.

AUTOMOBILISM

ACTORI ÎN RALIU ȘI PE STADION

Cu pași încă timidiz, sportul automobilistic cucerește noi adepți. De data aceasta i-a tentat pe actori, care — pentru început — participă la un raliu pe traseul București — Urziceni — Ploiești — București...

8 din fața teatrului Municipal de la Grădina Icoanei. După ora 12, pe stadionul Dinamo (unde va avea loc sursa) vom putea urmări însă o probă complexă de îndemânare (slalom, garare, etc.) care ne va arăta pe cel mai dibaci artiști... ai volanului.



TIR. Poligonul Tunari, de la ora 9, „Cupa Steaua” (pușcă cu aer comprimat, armă liberă a calibrului mare și pistol calibrul mare).

POPICE. Arena Constructorului, de la ora 7,30, Rapid — Constructorul-Sangerhausen (R.D.G.) la băieți; arena Giulești, de la ora 8, Rapid — Sangerhausen la fete, înfringeri amicale.

FOTBAL. Stadionul Giulești, ora 9,30: Delta Tulcea — Chimia Suceava (bara) pentru divizia B; ora 15: Rapid — S.C. Băcău (tineret-rezerve); ora 16,45: Rapid — Obbwein-Austria (old-boys); ora 18: Rapid — S.C. Băcău (div. A); stadionul Republicii, ora 16,15: Steaua — C.F.R. Cluj (tineret-rezerve), ora 18: Steaua — C.F.R. Cluj (div. A); stadionul Politehnica, ora 9,30: Chimia Rm. Vilcea Metalul Ploieni (bara) pentru div. B; ora 17,30: Sportul sudetesc — A.S.A. Tg. Mureș (div. B).

AUTOMOBILISM. Teatrul Municipal (Grădina Icoanei), ora 8, plecarea în „Raliul actorilor”: sursă în jurul orei 12, pe stadionul Dinamo (aici va începe, de la ora 10, o manifestație sportivă complexă a actorilor din Capitală).

FOTBAL FEMININ. Stadionul Dinamo, ora 10,30, Confecția — Arta model.

RUGBY. Stadionul Ghencea, ora 9, Steaua — Farul Constanța (div. A).



SCHI

AZI, ULTIMUL CONCURS AL SEZONULUI

Azi dimineață este programat ultimul concurs de schi al sezonului. Organizat de comisia de schi a C.J.E.F.S.

Prahova, el va avea loc, ca și cel de săptămâna trecută, pe Valea Albă. La startul întrecerii vor fi prezenți cei mai buni schiori seniori și juniori.

Concursul — un slalom special în două manșe — va începe la ora 10.

LICEUL DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCiare — CRAIOVA

ANUNȚĂ

PENTRU ZILELE DE 26 Iunie și 3 Iulie

CONCURS DE ADMITERE

LA SPECIALITĂȚILE: — ÎMBUNĂȚĂRI FUNCiare

— CADASTRU

Pe perioada școlarizării, elevii primesc pregătirea teoretică și practică de specialitate, precum și cunoștințe de cultură generală la nivelul liceelor de cultură generală.

Pe toată durata școlarizării, în funcție de situația la învățură, purtare și situația materială a părinților, elevii primesc burse de stat. După promovarea ultimului an de studii, elevii susțin examenul de bacalaureat.

Celor care promovează acest examen li se acordă diploma de bacalaureat cu indicația specialității obținute. La terminarea liceului, absolvenții sunt încadrați în producție. Absolvenții cu diploma de bacalaureat au dreptul să-și continue studiile în învățământul superior.

Admiterea se face pe bază de concurs, în ordinea mediilor și în limita locurilor planificate. La concurs se pot prezenta absolvenții ai claselor a VIII-a, care nu depășesc vârsta de 17 ani impliniți între 1 Ianuarie și 31 decembrie a.c. Inscriserile la concurs de admitere se fac zilnic până în prezenta examenului, pe baza unei cereri însoțite de următoarele acte:

- certificat de naștere (copie și original)
- adeverință de promovare a clasei a VIII-a
- certificat medical
- analiza singelui și rezultatul examenului pulmonar.
Concursul constă din următoarele probe:
- matematică (scris și oral)
- limba și literatura română sau fizică (a alegere) scris și oral.
Informații suplimentare se pot obține de la secretariatul liceului, str. Brestel nr. 97 sau tel. 11423.

UNDE NE SINT ARBITRII?

Arbitrii sînt chemați să asigure respectul regulamentelor, așa cum sînt ele paragrafate, în codurile sportive. O asemenea misiune cere îndobîzirea calificărilor pe care doar experiența le poate înfrumuseța...

Implicit federații care neglijează de multă vreme instruirea, școlarizarea, examinarea; promovarea unui corp de arbitri mureau reînnoștată; gata să facă față oricăror evenimente importante, ceea ce în sport înseamnă competiții internaționale de anvergură...

Nu pleăm pentru bărbi și etate matusalemică la arbitri, ci doar pentru competența garantată de experiență. Știm că în mediul școlar, de pildă, se încearcă obișnuirea elevilor dotați cu rigoriile arbitrajului, experimentul avînd multiple scopuri: crearea unui climat mai familiar între profesorii dintr-o clasă...

În aceste condiții, întrebarea noastră se justifică: unde ne sînt arbitrii? De ce apelează unele federații la improvizatii puerile, creînd o falsă impresie de pian internațional asupra capacității noastre organizatorice, altele de bună renume în lumea sportivă? Iată întrebări ce merită răspunsuri. Victor BANCULESCU

Acel „ceva” sau poate „altceva”

În acest final dramatic de campionat, în care lupta disperată pentru evitarea retrogradării dusă de unele echipe este dublată de disputa dirză, prelungită, dintre două formații fruntoase — Dinamo și Rapid — se înmulțesc interviurile insidioase, la care antrenorii răspund monosilabic, iar jucătorii, urmăriți parcă de acel „fatum” antic, spun: „ceva, ceva trebuie să fie la mijloc”.

datoreze nu numai oboselii (mai ales că prestațiile giuleștenilor în Brazilia au fost echivalente mai mult cu joaca decît cu jocul), ci și ca urmare a dispersării eforturilor fiecăruia dintre componenții lor. Aerele de vedetism ale unor, ambițiile de a ieși în prim-plan și de a înscrie goluri de unul singur ale altora, minează tot mai mult coeziunea și spiritul de echipă...



Panete de Vedere

Este, de aceea, extrem de interesant să analizăm misteriosul „ceva”, pe care un jucător lucid (nu numai prin nume) îl consideră factor determinant al căderii echipei sale dinomiviste, echipă ai căror componenți sînt cunoscuți și pe „înțelese” din Brazilia, unde, prin turneul de astă-iamă, au cucerit simpatia publicului și elogiile presei sud-americane.

„Dar, acel „ceva” — sau poate „altceva”? — stă și la baza sîncșoarelor rezultate obținute în ultimele sevece ale campionatului de echipa lui Răducanu. Aici este mai mult decît probabil că fluctuantul coeficient de seriozitate al apărătorului porții rapidește influențează, de la excepțional până la prăpăstios, evoluția echipei de lină Podul Grant.

Se vede bine că în mecanismul fin, care trebuie să „meargă” cu precizia ceantornicului, a intrat firicelul de nisip al disensiunilor, al lipsei de disciplină și al obateriilor de la regimul de viață sportivă, toate consecutiv de comportări inegale sau consecutiv slabe. Infuzia de încredere ce o încearcă de pe sus pentru echipa sa, cel mai vîrstnic dintre Nunwelleri (Nelu), ca și trîmbitea fanaticilor suporterți din Giulești vor suna, sperăm, desțetarea, vor declanșa potențialul real al acestor echipe, așa cum cere nu numai locul de onoare din campionatul intern, dar și prestigiul fotbalului românesc, care trebuie să fie reprezentat în competițiile continentale și chiar intercontinentale și de formații puternice de club, cu autentice valori și talente individuale, bine sulate în jocul colectiv.

VIRGIL ECONOMU

HIPODROM LA RUȘETU

Printre obiectivele relevate de planul de sistematizare pentru urbanizarea comunei Rușetu fl-gurează și amenajarea unui hipodrom.

Faptul că în ultimii 24 de ani produsii săi au cîștigat 13 ediții ale derbyului de trap — dintre care 7 consecutive — ca și pasiunea manifestată de membrul crescătoriei, care-și transmite meseria de îngrijitori de trăsăni din tată-n fiu, cum sînt familiile: N. Popescu, Vișan, Dumitrescu sau Videne, constituie alte elemente notabile din istoria acestei unități hipice de elită. Cu contribuția adusă de medicii veterinari Gh. Tănase, Teodor Suelu și Gh. Nicolae, cu sprijinul antrenorilor Ciobănel și Toporaș, care, desfi pensionari, prestează zilnic un ceas-două de muncă îndrumînd căderile tinere — crescătoria de la Rușetu poate spera să obțină și în viitor rezultate de frunte pentru calificarea trăsărilor noastre.

HIPIISM

Hipodromul, avînd o circumferință de circa 1.000 metri și lățimea pistei de aproape 20 de metri, nu va fi afectat probelor de calificare, el nînal celor demonstrative. El va servi și pentru înfițarea mînjilor în cariera de performanță. De altfel, hipodromul este amplasat ca o centură exteroară a unei baze sportive, care va cuprinde o pistă de atletism și un teren de fotbal, încadrat la două laturi cu câte un teren de volei și baschet. Lucrările întregului complex sportiv sînt prevăzute să înceapă chiar în acest an. Niddy DUMITRESCU



CICLISM

(Urmare din pag. 1)

cute. Temerarii au fost, în fond, niște „necunoscuți”. Teodor Drăgan, Ion Cernea și „vulpoiul” Ștefan Suciuc sînt cei care au creat istoria celei mai frumoase etape. Pînă la urmă, brașovenii l-au pierdut pe drum pe tinerii și neexperimentații săi colegi de acțiune. Dacă n-am avea încă prospecte în minte imaginile de la Usti nad Labem și București, cînd acest dotat, dar neabuzat alergător, se prăbusea secret de efectul necrutător al „plîllei miraculoase”, ar trebui să facem din el un erou, pentru că schimbă a fost, într-adevăr, fantastic. În finalul unei etape atît de grele, el a dominat ca un titan lupta cu grupul „tricolorii galben” a găsit în mușchi neabuzate surse pentru a izbîndi, pentru a urca în ierarhia generală a curselor de pe locul 25 total pe locul secund. A fost o probă de bărbăție,

pentru care îl admirăm. Și dacă aplaudăm cu o onoare reținere este pentru faptul că abia peste câteva zile vom afla rezultatele controlului antidoping... Oricum, etapa de schimbă a însemnat o mare reușită, un spectacol fascinant, o cursă de un rar dramatism. Iată acum și clasamentul etapei Cluj — Zalău — Cluj (131 km): 1. Șt. Suciuc (Dezrobirea Brașov) 3h24:15, 2. J. Sekinski (Start. Varșovia) 3h25:13 3. S. Gazda (Start. Varșovia), 4. A. Suciuc (Dezrobirea Brașov), 5. V. Burlacu (Steaua), 6. T. Drăgan (Voitna București), 7. Alex. Sofronie (Dinamo), 8. V. Miu (Olimpia), 9. I. Cernea (Steaua), 10. M. Hrisoveni (C.S. Brăila) — tot a-celasi timp. În clasamentul general după patru etape, conduce Alex. Sofronie, urmat la 35 sec. de Șt. Suciuc și la 1:13,0 de T. Drăgan. Duminică (n.r. astăzi) se dispută ultima etapă, în circuit pe străzile centrale ale Clujului (60 km).

LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 22 Iunie 1971 PUTEȚI CÎȘTIGA ÎN NUMĂR NELIMITAT EXCURSII ÎN GRECIA CU AVIONUL, AUTOTURISME, BANI Cu variante de 15 lei puteți participa la toate tragerile cu șanse mari de cîștig AZI ȘI MÎINE ULTIMELE ZILE PENTRU PROCURAREA BILETELOR

